	
	
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ Η΄ ΜΗ ΔΙΑΘΗΚΗΣ-  ΑΠΟΠΟΙΗΣΗΣ Η΄ ΜΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ



Για τα πιστοποιητικά ΠΕΡΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ή μη ΔΙΑΘΗΚΗΣ (Ενιαίο πιστοποιητικό κληρονομιάς) και Περί ΑΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ή μη ΑΠΟΠΟΙΗΣΗΣ κληρονομιάς, όπου τα αιτήματα αφορούν  θανόντες που κατοικούσαν εν ζωή στους Δήμους:
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ, ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ, ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ-ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ, και ΒΙΑΝΝΟΥ, 
αρμόδιο γραφείο για την έκδοση τους είναι το ΓΡΑΦΕΙΟ  1 του Πρωτοδικείου Ηρακλείου, επί της οδού Σμύρνης αρ.26, ΙΣΟΓΕΙΟ (τηλ.: 2810 342884). 
[bookmark: _Hlk194666094]Η αποστολή των αιτημάτων σας θα γίνεται μόνο στο email: psmirnis@protodikio-her.gr (ακόμα και για θανάτους πριν τις 28-02-2013).
[bookmark: _Hlk194665996]Β) Αιτήματα που αφορούν θανόντες που κατοικούσαν εν ζωή στους Δήμους  ΓΟΡΤΥΝΑΣ ΚΑΙ ΦΑΙΣΤΟΥ, 
[bookmark: _Hlk194666108](για θανάτους μετά τις 01-03-2013)* θα αποστέλλονται στην  Περιφερειακή Έδρα Μοιρών του Πρωτοδικείου Ηρακλείου και στο mail:  eirm.pistop@gmail.com
τηλέφωνο επικοινωνίας:2892022481) 

	*Διευκρινίζεται ότι για Θανάτους πριν τις 28-02-2013 που κατοικούσαν εν ζωή στους Δήμους  ΓΟΡΤΥΝΑΣ ΚΑΙ ΦΑΙΣΤΟΥ απαιτείται η αποστολή αιτήσεων :
· και στο Πρωτοδικείο Ηρακλείου  psmirnis@protodikio-her.gr 
· και στην  Περιφερειακή Έδρα Μοιρών του Πρωτοδικείου Ηρακλείου   eirm.pistop@gmail.com





ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ
Στις αιτήσεις για χορήγηση του πιστοποιητικού περί  αποποίησης ή μη αποποίησης κληρονομιάς  θα πρέπει:
[bookmark: _Hlk180663272]1)Να αναγράφονται τα ονόματα των κληρονόμων που περιλαμβάνονται στα πιστοποιητικά των εγγυτέρων συγγενών (για κληρονομίες εξ αδιαθέτου) ή τα ονόματα που των κληρονόμων που αναγράφονται στη διαθήκη (για κληρονομίες εκ διαθήκης) και
2) Να επισυνάπτονται: 
•Πιστοποιητικό Εγγυτέρων Συγγενών (για εξ αδιαθέτου κληρονομίες)
•Αντίγραφο του πρακτικού Δημοσίευσης της Διαθήκης (για κληρονομίες εκ Διαθήκης) 
[bookmark: _GoBack]ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΜΗ ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΒΟΛΗΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΕΛΝΕΤΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΣΤΟ paverof@protodikio-her.gr (ΒΛΕΠΕ ΕΝΟΤΗΤΑ Δ ΛΟΙΠΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ)

